

民盟长宁区委召开十三届十八次区委会议

本报讯 10月16日，民盟长宁区委主委潘瑾主持召开十三届十八次区委会议。会议总结了第三季度盟务各项工作的推进情况，通报了近期专项民主监督工作的进展情况以及经费使用情况，通过了新一届内部监督委员会成员名单，并讨论研究了下一阶段工作目标与计划。会议还就近期参政议政课题的调研情况展开热烈讨论，各位委员结合实际调研数据提出了许多建设性的意见和建议。（民盟长宁区委）

民盟青浦区委召开六届二十六次区委（扩大）会议

本报讯 10月14日，民盟青浦区委主委王海青主持召开六届二十六次区委（扩大）会议，传达了盟市委学习宣传贯彻中共二十届三中全会精神的相关文件精神。会议讨论了《民盟青浦区委学习宣传贯彻中共二十届三中全会精神实施方案》，审议了《民盟青浦区第六届委员会内部监督委员会组成人员名单》《2024年第四季度拟发展对象人选》和《民盟青浦区委2024年学习考察活动方案》。会议还对下一阶段工作进行了安排。（民盟青浦区委）

民盟杨浦区委召开十三届二十次主委会议

本报讯 10月22日，民盟杨浦区委主委钱彬主持召开十三届二十次主委会议，集体学习习近平总书记，集体学习习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会和庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神，以及《民盟市委学习宣传贯彻中共二十届三中全会精神实施方案》等相关文件精神。会议审议通过骨干盟员理想信念教育活动方案、2025年预算方案等，对参政履职重点进行深入讨论，并安排部署盟区委近阶段主要工作。（民盟杨浦区委）

民盟金山区委赴浙江金华开展学习考察活动

本报讯 10月18日至20日，民盟金山区委主委袁晓英带队赴浙江金华开展“探先贤足迹 助转型发展”学习考察活动，并召开区委扩大会议。袁晓英结合盟市委最新要求对民盟金山区委组织发展工作指明新方向，对与会盟员下一阶段重点工作提出了意见建议。会后，袁晓英一行在范院坞畲族村、陈望道故里、义乌国际商贸城、千家驹藏书阁开展现场教学。（民盟金山区委）

民盟上海理工大学委员会与民盟常州李公朴支部开展交流活动

本报讯 10月11日，民盟上海理工大学委员会主委张淑平一行赴常州参加民盟李公朴支部成立十周年纪念大会。座谈会上，来自全国各地的民盟基层组织进行深入交流，张淑平介绍了民盟上海理工大学委员会在盟史学习、资料整理等方面的工作情况。民盟上海理工大学委员会与民盟常州李公朴支部在会上签订友好合作协议。会前，张淑平一行还参观了李公朴事迹展览馆、李公朴支部“盟员之家”等。（民盟上海理工大学委员会）

民盟上海对外经贸大学委员会开展主题学习交流

本报讯 近日，民盟上海对外经贸大学委员会开展“民盟先贤‘心有大我，至诚报国’教育家精神”主题学习活动，以及“我的教育综合金点子”主题交流活动。校党委统战部副部长程琳受邀出席，校盟委副主委刘东华主持相关活动。孙茜、蔡建敏、周林根、吴志艳、胡勇、吴小红等盟员分享了在教学育人等方面的思考，为促进学校高质量发展建言献策。盟员们还一起参观了“汪尧田教授手稿图片展”和“五个国际开放型经济学学科群成果展”。（民盟上海对外经贸大学委员会）

民盟经信委员会与上海海洋大学委员会联合举办产学研交流活动

本报讯 10月22日，民盟上海经济和信息化委员会与民盟上海海洋大学委员会联合举办以“凝聚智慧，同心联学”为主题的产学研交流活动。上海海洋大学党委常委、统战部部长郑卫东受邀出席并致辞。民盟经信委员会主委曹晴晴做《产学研合作——促进科技创新与产业创新深度融合》专题报告。民盟上海海洋大学委员会主委张俊芳组织盟员们开展统战政策学习讨论。赵勇、陈鲁海、鲍宝龙等分别作交流分享。（民盟经信委员会）

民盟卫健委与医药总支联合开展学习交流

本报讯 10月26日，民盟上海市卫生健康委员会与民盟上海医药总支，在民盟卫健委主委吴寰宇、医药总支副主委张许杰的带领下，赴上海市中医药文化宣传教育基地余天成堂举行交流座谈。松江区委政协副主席李正，松江区卫健委副主任、区疾控局局长何晓燕，上海医药集团领管部副部长陆伟等受邀出席。会后，盟员们还参观了云间艺术馆、余天成健康馆、松江方塔园廉政教育基地等。（民盟卫健委、医药总支）

民盟新阶层委员会与民盟陕西省白水总支举行帮扶工作座谈

本报讯 10月17日，中共白水县委常委、县委统战部部长李楠，民盟白水总支主委张晓文，白水县委卫健局党组书记、局长赵虎成等一行赴上海，与民盟上海市新阶层（综合）委员会举行帮扶工作座谈，并就医疗帮扶、特色图书室建设、留守儿童帮困、优质农产品销售等开展调研。民盟新阶层委员会副主委曹斌、民盟安康委员会副主委高蓓兰等表示，将发挥专业特长，深化合作交流，持续探索两地社会服务新模式。（民盟新阶层委员会）

民盟上海社科院委员会赴嘉兴开展调研和盟务交流

本报讯 10月24日至26日，民盟上海社会科学院委员会在主委韩汉君、副主委邱文平的带领下，赴嘉兴开展调研和盟务交流。调研组参观了南湖红船、南湖革命纪念馆、沈钧儒纪念馆，并在“盟员之家”与民盟嘉兴市委主委周连昆、专职副主委沈晓珍等开展盟务工作交流，详细了解了嘉兴民盟在教育阵地建设方面的成功经验，探讨了在盟史研究及盟员交流发展方面的合作新思路。（民盟上海社科院委员会）

民盟保险总支召开第四季度工作计划会议

本报讯 10月20日，民盟保险总支召开第四季度工作计划会议，总支主委尧金仁、副主委徐峰等出席。会议通报了“民盟上海市委关于开展2024年度表彰工作的通知”，成立了“2024年民盟市委年度盟务工作表彰评选”保险总支推进工作小组。与会委员对第四季度工作进行了讨论，并作了具体的安排。大家还围绕“创新药与保险”这一研究课题，展开了热烈讨论。（民盟保险总支）

民盟美联总支“盟员之家”在青浦练塘揭牌

本报讯 10月22日，民盟上海美术工作者联合总支“盟员之家”在青浦练塘正式揭牌，现场还举行了“美联风华”采风创作基地、“人物画苑”创作基地和“吕亚蕾工作室”揭牌仪式。民盟美联总支主委张智栋指出，要建好、用好盟员艺术家的交流创作平台和基地，努力在“盟员之家”里创造出更多符合时代发展和社会需要的好作品。仪式前，民盟美联总支40余位盟员艺术工作者还赴陈云纪念馆进行参观学习。（民盟美联总支）